

АД Аеродром Никола Тесла Београд

Комисија за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

05 Деловодни број: 31-111

Датум: 17-02-2016

Предмет: Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац објављује одговор на постављена питања за јавну набавку 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

**Питање:**

I Предмеру радова 8.2 „Пројекат саобраћајне сигнализације" дате су позиције радова на изради хоризонталне сигнализације. У напомени је наведено, цитирамо „предмер и предрачун светлосне сигнализације и радова, опреме ССО, енергетског дела, АМС/ЛМС дат је у електро делу Главног пројекта платформе за одлеђивање и спречавање залеђивања ваздухоплова".

Питање:

Молимо Вас да у складу са наведеним коригујете проценте у Обрасцу 3.4. „Обрачун понуде".

**Одговор:**

У обрасцу 3. конкурсне документације, тачка 3.4 Обрачун понуде, дато је процентуално учешће групе радова у односу на укупну цену. Поред тога, остављена је могућност Понуђачима да предложени проценти буду у опсегу  $\pm 10\%$  у односу на дато процентуално учешће, али тако да у укупном збиру буду тачно 100%.

Конкурсна документација за предметну јавну набавку остаје неизмењена.

**Питање:**

II У измењеној техничкој документацији, достављеној на ЦД-у, у предмеру радова предвиђена су четири контејнера. Међутим, у графичкој документацији дата су два листа број 07 где је на једном листу дат цртеж са четири контејнера, а на другом цртеж са шест контејнера. На листу број 08 дат је цртеж са шест контејнера. У техничком опису наводи се да је пројектом предвиђено четири контејнерска модула.

Питање:

Будући да предмер није у складу са цртежом, а све то није у складу са техничким описом, молимо Вас за појашњење ове неусклађености и измену техничке документације.

**Одговор:**

Понудом је потребно предвидети четири контејнера, као што је назначено у предмеру радова и техничком опису.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Марко Марковић

Марко Марковић

all

2